CHIARIMENTI  2
PROCEDURA APERTA:

“FORNITURA  MATERIALE DI CONSUMO PER ELETTROFISIOLOGIA OCCORRENTE ALL'A.O.U. MAGGIORE DELLA CARITA’  DI NOVARA, ASL BI, ASL NO, ASL VC, ASL VCO AFFERENTI ALL'AREA INTERAZIENDALE DI COORDINAMENTO  N. 3
N. GARA. 5645447 
· Quesito n. 1
……… con la presente siamo a chiedere conferma che la presenza del codice a barre GS1 non rivesta carattere di obbligatorietà.
· Risposta n. 1

Al momento della partecipazione alla gara  viene richiesta quale documento essenziale solo la dichiarazione di impegno  a fornire su ogni pezzo  il codice a barre GS1-218. Alla ditta aggiudicataria sarà poi richiesto di ottemperare all’impegno assunto in sede  di partecipazione.

· Quesito n. 2

Il deposito cauzionale provvisorio  deve prevedere una clausola relativa alla copertura della sanzione pecuniaria prevista ai sensi della L.90/2014? In tal caso, è necessario emettere polizza a copertura dell’importo massimo da Voi determinato al punto 2.2  pag. 26 del Capitolato Speciale di appalto?
· Risposta n. 2

Il pagamento della sanzione pecuniaria può essere effettuato con diverse modalità dalla ditta che, se lo riterrà opportuno, potrà farsi garantire da una polizza assicurativa 
· Quesito n. 3

In caso di partecipazione al lotto 27 kit completo per l’impianto di sistemi di resincronizzazione cardiaca, è obbligatorio il sopralluogo previsto al punto 1.7 pag. 10 del Capitolato Speciale? In tal caso viene rilasciato da parte Vostra un documento di avvenuto sopralluogo da allegare nella documentazione o è sufficiente la dichiarazione indicante la data del sopralluogo?
· Risposta n. 3

Il sopralluogo indicato al punto 1.7 “obblighi in materia di sicurezza” non è da considerarsi come sopralluogo obbligatorio
